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24 H- BETREUUNG Angebote und Leistungen:  

 

Die Leistungen der Personenbetreuer, welche nach der Gewerbeordnung §159 im Sinne des 

Hausbetreuungsgesetzes in Form einer selbstständigen Tätigkeit eine 24H Betreuung übernehmen 

umfassen folgendes Spektrum:  

• 24h Betreuung der betreuungsbedürftigen Person 

• Zubereiten und im gegebenen Fall verabreichen von Mahlzeiten, unter Berücksichtigung von 

speziellen Umständen (z.B. Diabetes, Schluckstörungen,…),  

• Unterstützung bzw. Übernahme der Körperpflege, Hilfe beim An- und Auskleiden 

• Hilfe beim zu Bett gehen/aufstehen 

• Hilfe bei der Verrichtung der Notdurft, bei Bedarf Inkontinenzversorgung 

• Freizeitgestaltung mit dem zu Betreuenden  

• Aufräumen und Sauberhalten der vom Klienten und Personenbetreuer benutzten Wohnräume 

• Adäquate Betreuung unter Berücksichtigung spezieller Umstände bei speziellen 

Krankheitsbildern (z.B. Demenz, Parkinson,…) 

 

 

ANGEBOT und KOSTEN: 

 
Je nach persönlicher Situation sind die Bedürfnisse und Anforderungen unterschiedlich, daher bieten 

wir Ihnen in unserer Vermittlungstätigkeit flexible Angebote.  

 

Die Kosten für Sie setzen sich immer aus folgenden  Komponenten zusammen: 

 

1.) Personenbetreuer: 

▪ Tagessatz: Der Tagessatz des Personenbetreuers wird von diesem vorgegeben und variiert 

nach Herkunft, Erfahrung, Sprachkenntnissen und Betreuungsbedarf. Der Tagessatz enthält 

den zu leistenden monatlichen SVA Beitrag, welcher vom Personenbetreuer selbstständig 

abzuliefern ist. Der tatsächliche Tagessatz wird vor Betreuungsbeginn festgelegt und kann bei 

Bedarf dem Betreuungsverhältnis angepasst werden. 

▪ Fahrtkosten: Die Fahrtkosten der An- und Abreise des Personenbetreuers variieren nach 

Herkunftsland und Transportunternehmen.  

 

 

2.) Vermittlungsagentur: 

▪ Einmalige Einschreibgebühr 

▪ Tagespauschale, je nach gewünschter Betreuungsintensität und Leistungspaket.     

 

 

3.) Förderung durch Sozialministeriumservice: 

▪ Ab Pflegestufe 3 fördert das Sozialministeriumservice mit einem Betrag von € 550.- monatlich 

(für 2 Personenbetreuer), bei einer Höchstpension von € 2500.- netto (ohne Pflegegeld). Die 

Bewilligung der Förderung obliegt der Behörde und wird von Sanibed GmbH nicht garantiert.  
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Um individuelle Vermittlungsangebote zu erstellen bieten wir Ihnen drei mögliche Verrechnungsmo-

delle an, welche je nach Aufwand die Kosten der Vermittlung reduzieren können. Sie entscheiden, mit 

welchem Paket und Angebot Sie gerne mit uns zusammenarbeiten möchten.  

 

UNSERE LEISTUNGSPAKETE:  

☐ Paket 1:  

Standard:  

• Kostenloses telefonisches Informationsgespräch 

• ausführliches Erstgespräch mit Datenerhebung vor Ort 

• Vermittlung von 2 Personenbetreuern 

• einmalige Einschreibegebühr 390€ 

• bei Ankunft des Personenbetreuers Hausbesuch mit Vertragsunterzeichnung 

• Bereitstellung der Unterlagen zur Dokumentationspflicht des Personenbetreuers 

• Bereitstellung der erforderlichen Verträge zur Gewährleistung der korrekten Anmeldung als 

selbstständiger Personenbetreuer 

• Unterstützung bei Ansuchen Bundessozialministeriumservice 

• Anmeldung Meldeamt 

• bargeldlose Verrechnung durch Sanibed GmbH 

• telefonische Erreichbarkeit 24/7 

Agenturgebühr fortlaufend: 7€/Tag  

Jede weitere Vermittlung, sprich Austausch eines Personenbetreuers (Grund nicht maßgeblich) mit 

Hausbesuch oder gewünschter außerordentlicher Hausbesuch wird aufgrund des zusätzlichen Auf-

wandes mit 110€ in Rechnung gestellt. 

 

☐ Paket 2:  

Quality:  Regelmäßige Qualitätskontrollen vor Ort 

• Kostenloses telefonisches Informationsgespräch 

• Ausführliches Erstgespräch mit Datenerhebung vor Ort 

• Vermittlung von 2 Personenbetreuern 

• Einmalige Einschreibgebühr 390€ 

• Bei Ankunft des Personenbetreuers Hausbesuch mit Vertragsunterzeichnung 

• Bereitstellung der Unterlagen zur Dokumentationspflicht des Personenbetreuers 

• Bereitstellung der erforderlichen Verträge zur Gewährleistung der korrekten Anmeldung als 

selbstständiger Personenbetreuer 

• Unterstützung bei Ansuchen Bundessozialministeriumservice 

• Anmeldung Meldeamt, bargeldlose Verrechnung durch Sanibed GmbH 

• Regelmäßige Qualitätskontrollen durch unser geschultes Personal 

• Telefonische Erreichbarkeit 24/7 
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 Agenturgebühr fortlaufend: 11€/Tag  

Jede weitere Vermittlung, sprich Austausch eines Personenbetreuers mit Hausbesuch ist im Preis des 

Angebotes Quality inkludiert. 

 

☐ Paket 3:  

Online:  Email Account und Drucker mit Scanfunktion erforderlich 

• Kostenloses telefonisches Informationsgespräch 

• Datenerhebung vor Ort in Anwesenheit des Klienten 

• Vermittlung von 2 Personenbetreuern 

• Einmalige Einschreibegebühr 490€ 

• Bei Ankunft des Personenbetreuers Austausch der Verträge und erforderlichen Unterla-

gen per Email 

• Unterstützung Ansuchen Bundessozialministeriumservice 

• An- und Abmeldung Personenbetreuer bei zuständigem Meldeamt (nur bei erlaubtem Email- 

Verkehr möglich) 

• Bargeldlose Verrechnung durch Sanibed GmbH 

• Telefonische Erreichbarkeit 24/7 

• Bereitstellung der Unterlagen zur Dokumentationspflicht des Personenbetreuers 

• Bereitstellung der erforderlichen Verträge zur Gewährleistung der korrekten Anmeldung als 

selbstständiger Personenbetreuer. 

 Agenturgebühr fortlaufend: 5€/Tag  

Jede weitere Vermittlung, sprich Austausch eines Personenbetreuers (Grund des Austausches nicht 

maßgeblich) wird durch den zusätzlichen Aufwand mit 110€ in Rechnung gestellt. 

Die Zusammenarbeit basiert auf Vertrauen, d.h., die unterzeichneten Unterlagen und Verträge müs-

sen umgehend, spätestens am darauffolgenden Werktag an office24h@sanibed.at retourniert werden 

um die unverzügliche Anmeldung des Personenbetreuers (Zeitfenster 3 Werktage) zu gewährleisten! 

 

 

 

Nehmen Sie Kontakt mit uns auf, wir erstellen gemeinsam mit Ihnen Ihr 

individuelles Betreuungspaket! 

 

mailto:office24h@sanibed.at

